

挤碎指骨、撕裂皮肤、割断血管和肌腱

# 玉米扒皮机为何频频“咬”人?

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 挤碎指骨、撕裂皮肤、割断血管和肌腱……眼下正值秋收农忙时节,在我市农村广泛使用的玉米扒皮机却接连“咬”人出事故。

9月29日上午,已届古稀之年的赵老汉静静地躺在菏泽骨伤医院的病床上,他的右手近日做了手术,医护人员正使用灯具对其手术部位加热保暖。据了解,事发当天,赵老汉在使用玉米扒皮机时,右手不慎被带进机器,家人见状急忙切断电源,帮他将手取出,随后赶往菏泽骨伤医院接受救治。

医生检查发现,赵老汉右手食指、中指、环指自掌指关节处

毁损离断,仅有少许皮肤相连,出血不止,血管、神经、肌腱毁损撕脱严重。

“患者右手食指近节指骨,中指中节、近节指骨,环指近节、中节、远节指骨粉碎性骨折;右手小指完全损毁离断,近节、中节、远节指骨粉碎性骨折。”菏泽骨伤医院主治医师谢先杏介绍。从入院时的影像资料来看,赵老汉的右手可以用“血肉模糊”来形容。患者入院后,急诊医生立即向上级医师汇报,并马上通知手术室。经充分准备后,该院为赵老汉施行了手术,目前正在行后续治疗。

牡丹晚报全媒体记者在采访时发现,菏泽骨伤医院多间病

房内住得满满当当。据了解,其中多名病人是在使用玉米扒皮机的过程中受伤的。

那么,玉米扒皮机为何频频伤人?记者采访多位伤者得知,玉米扒皮机在作业时,机器转速很高。操作人员稍有不慎,手部就可能被极大的惯性带进机器,机器里的滚动轴易对手造成挤压。为此,专家提醒广大农民朋友,在使用玉米扒皮机等农业机械时,一定要仔细阅读使用说明书,按照正确的使用规则进行操作。

医生也提醒广大市民,若肢体发生意外伤害,应迅速停机、取出受伤肢体,尽快到正规医院救治。



9月25日,牡丹区烹饪餐饮业协会将月饼、方便面等中秋慰问品送到菏泽京环环境有限公司,向我市忙碌在一线的环卫工人致以崇高的敬意。

牡丹区烹饪餐饮业协会

成立以来,除做好行业内工作外,还经常举行慰问我市退休厨师、社区家庭贫困居民等活动,受到社会好评。

牡丹晚报全媒体记者 韩奎桢 摄

## 军民鱼水一家亲

牡丹区黄堽镇黄堽村“拥军爱民文化广场”揭牌启用



**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 艳粉) 为巩固发扬军民共建优良传统,展现乡村振兴工作成效,9月28日,乡村大舞台启用暨“拥军爱民文化广场”揭牌仪式在牡丹区黄堽镇黄堽村举行。

现场,武警菏泽支队队长赵琰

昊和省派乡村振兴服务队队长、省公安厅交警总队政委刘福宏共同为广场揭牌,标志着黄堽拥军爱民文化广场正式投入使用。

据悉,黄堽村“拥军爱民文化广场”是省派乡村振兴服务队、武警菏泽支队、黄堽镇党委政府三方

经过多次接洽、共同努力的成果。它不仅为广大居民提供了健身、娱乐、休闲新场所,也为乡村文化发展提供了新阵地、新平台。

当天,一场精彩的文艺演出,更展现了军爱民、民爱军,军民一家亲的鱼水深情。



9月28日,单县公安局党委委员、政治工作室主任卜庆利带领局部分文明实践平安志愿服务队员及民警,来到单县浮阳敬老院,为老人们送上

月饼等节日礼品,连同温暖、关怀、问候和祝福。

牡丹晚报全媒体记者 淑娅 通讯员 刘昆龙 摄

## 菏泽供电公司2020年10月城区配电线路停电公告

尊敬的用电客户:

因供电设施检修,我公司计划在下列时段对以下线路进行停电检修,现将检修线路、停电区域及主要影响客户范围公告如下:

| 序号 | 停电设备       | 停电范围                            | 停电原因   | 计划停电时间     |   |             |
|----|------------|---------------------------------|--------|------------|---|-------------|
| 1  | 双河线加油站分支   | 加油站、海港房地产                       | 分支入地改造 | 10-12 8:30 | 至 | 10-12 16:30 |
| 2  | 黄中Ⅲ线2桥头环网柜 | 菏泽融盛物业公司、菏泽公馆物业                 | 环网柜迁移  | 10-16 8:30 | 至 | 10-16 16:30 |
| 3  | 北联I线东堤环网柜  | 二十二中、江苏天宇建设工程有限公司菏泽分公司、罐头厂、智信冷库 | 环网柜接火  | 10-19 9:00 |   | 10-19 17:00 |
| 4  | 人北Ⅱ线洙水桥环网柜 | 市公安局家属院、开发区何楼、一鑫酒店、市政工程管理处、市邮政  | 新增线杆   | 10-22 7:00 |   | 10-22 12:00 |
| 5  | 北联I线啤酒环网柜  | 山东中北置业有限公司、王福海                  | 环网柜接火  | 10-23 9:00 |   | 10-23 17:00 |

如因天气及不可抗力或其它原因导致检修工作无法正常进行,实际停、送电时间与计划停、送电时间

有可能不一致,给您带来的不便,敬请谅解,请注意停、送电过程中的用电安全。

双电源及自备电源用

| 序号 | 停电设备       | 停电范围                           | 停电原因    | 计划停电时间     |             |
|----|------------|--------------------------------|---------|------------|-------------|
| 6  | 八西I线重庆分支   | 牡丹区实验中学、二中家属院、路灯3、市政工程管理处、胡卫国、 | 线杆位置迁移  | 10-26 8:30 | 10-26 11:30 |
| 7  | 刘庄线菏泽移动开关  | 移动通信、艺苑社区、晁堤口西、晁堤口东            | 新增公用变接火 | 10-28 7:00 | 10-28 12:00 |
| 8  | 刘庄线中博置业开关  | 中博置业(普华园一期)、赵金现、刘庄大队           | 公用变拆除   | 10-29 7:00 | 10-29 11:00 |
| 9  | 南巢线东城国际支线  | 天成恒瑞                           | 新增环网柜   | 10-29 9:00 | 10-29 17:00 |
| 10 | 刘庄线青大环网柜线路 | 腾龙物业、油厂、牡丹区第五小学、晁庄西、三里店        | 负荷改接    | 10-30 7:00 | 10-30 13:00 |

户,需切换电源时请提前三天到供电公司办理有关手续。

我公司对电网检修工作给您带来的不便表示歉

意,并将努力缩短停电时间,衷心感谢您的理解与支持!(咨询电话:5322247,5322110)

## 公 告



生,是陕西省人,因为在大山里生活贫困,所以很小就出来打工乞讨,家里有父母兄弟姐妹,但已不记得他们的姓名,也不记得自己和家人的其它身份信息。该饭店老板做媒将该妇女介绍给东明县小井镇小井村村民杨长春。经该妇女同意后,该妇女和男孩跟着杨长春来到小井镇小井村,与他一起生活至今。杨长春电话15953061058。请该妇女的直系亲属看到后,及时予以联系。

东明县小井镇派出所户籍室  
2020年9月30日